

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Управління судновими технічними системами і комплексами»**  
**підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт»**  
**за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт**  
**спеціалізації «Управління судновими технічними системами і**  
**комплексами»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Дунайського інституту водного транспорту**  
**Державного університету інфраструктури та технологій**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти морської галузі є на сьогодні важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців – механіків суднових – здатних до творчого мислення і постійного саморозвитку, стабільного забезпечення та підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах набуває невідкладного значення.

З метою реалізації цього завдання науково-педагогічні працівники кафедри судноводіння та експлуатації технічних систем на водному транспорті Дунайського інституту водного транспорту ДУІТ після консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності, розробили рецензовану освітньо-професійну програму «Управління судновими технічними системами і комплексами».

Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній визначені програмні компетентності, відображено загальну характеристику першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, подано обсяг і опис освітньої програми бакалавра, надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Управління судновими технічними системами і комплексами» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Відзначивши сильні сторони освітньо-професійної програми, хотілося б надати певні пропозиції, врахування яких дозволить посилити практичну і фахову підготовку. Так, освітньо-професійна програма повинна забезпечувати набуття умінь, відповідально та ініціативно діяти в складних і критичних умовах, приймати обґрунтовані рішення в умовах прийняттого ризику. Щодо вдосконалення в цілому навчального процесу в ДІВТ ДУІТ, пропонуємо активізувати залучення провідних фахівців ПрАТ «УДП» до навчального процесу: читання лекцій, проведення практичних і лабораторних занять, майстер-класів. Також рекомендуємо збільшити кількість практичних занять, які проводяться на судах і підприємствах берегової інфраструктури.

Аналіз представленого документа дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Управління судновими технічними системами і комплексами» відповідає вимогам для підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу.

Директор технічного департаменту  
ПрАТ «УДП»



Олег МУДРАЧЕНКО